

ಮಹಿಳಾ ವಿಶೇಷ

ಕನ್ನಡ ಮಹಿಳಾ ಸುದ್ದಿಯ ಏಕೈಕ ವಾರ ಪತ್ರಿಕೆ (ಪ್ರತಿ ಮಂಗಳವಾರ)

ಮೈಸೂರು

ಸಂಪುಟ 1 ಸಂಚಿಕೆ 5
Volume 1 Issue 5
ಮಂಗಳವಾರ 29-09-2015
Email: mahilavishesha@yahoo.com

ಹೆಚ್.ವಿ. ವೆಂಕಟಸುಬ್ಬರಾವ್
ಸಂಪಾದಕರು
Mobile : 8880334444

ಮೈಸೂರು
ಪುಟ 4
ಚಿಲಿ ₹2

ಮಂಡ್ಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಉಮಾಶ್ರೀ



ರಾಜ್ಯದ ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಸೆ' ಚಿ ವ' ರಾ ದ' ಉಮಾಶ್ರೀ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಮಂಡ್ಯದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕಛೇರಿಗೆ ಭೇಟಿ

ನೀಡಿದಾಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸಮಿತಿ ವತಿಯಿಂದ ಅವರಿಗೆ ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು. ಎಲ್ಲ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲೂ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಅವಕಾಶ ಬೇಕು ಹಾಗೂ ದುಡಿಯುವ ಮಹಿಳೆಗೆ ಎಲ್ಲ ಸೌಕರ್ಯಗಳು ದೊರೆಯಬೇಕು. ಇದಕ್ಕಾಗಿ ಬಡ್ಡಿ ರಹಿತ ಸಾಲವನ್ನು ನೀಡಲು ಮಹಿಳಾ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮದಲ್ಲಿ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ರೂಪಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಮಹಿಳಾ ಸ್ವಸಹಾಯ ಸಂಘಗಳ ಸಾಲದ ಮೇಲಿನ ಬಡ್ಡಿಯನ್ನು ವುನ್ನಾ ಮಾಡಲಾಗಿದ್ದು ಈಗ ಸಾಲದ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಎರಡು ಲಕ್ಷ ರೂಗಳವರೆಗೆ ಪಡೆಯಬಹುದೆಂದು ತಿಳಿಸುತ್ತಾ ಸರ್ಕಾರವು ಮಹಿಳಾ ನೀತಿ ಚಾರಿ ಮಾಡಲು ಚಿಂತಿಸುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಸಚಿವರು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಿಂಧೂರಿ ವರ್ಗ : ಆಶ್ಚರ್ಯ



ಮಂಡ್ಯ ಜಿ. ಪಂ. ಸಿಇಬಿ ರೋಹಿಣಿ ಸಿಂಧೂರಿಗೆ ಸರ್ಕಾರ ವರ್ಗ ವಣೆ ಮಾಡಿದೆ. ಈ ಅಧಿಕಾರಿಯಿಂದ ಗ್ರಾಮೀಣ

ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಹಲವಾರು ರೀತಿಯ ಉತ್ತಮ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ತಂದು ಗ್ರಾಮೀಣ ಜನತೆಯ ಪಾಲಿಗೆ ಜನಾನುರಾಗಿ ಯಾಗಿದ್ದರು. ಅಲ್ಲದೆ ಸರ್ಕಾರಿ ಕೆಲಸ ಹಾಗೂ ಜನರುಗಳಿಗಾಗಿ ಮಾಡಿದ ಕೆಲಸ ಮೆಚ್ಚಬೇಕಾದ್ದೇ. ಅವರ ವರ್ಗವಣೆ ಆಶ್ಚರ್ಯವನ್ನುಂಟು ಮಾಡಿದೆ. ಆದರೂ ಅವರ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಬರುವ ಅಧಿಕಾರಿಯು ಎಲ್ಲ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಹೀಗೆ ಮುಂದುವರಿಸಲಿ ಎಂಬುದೇ ಗ್ರಾಮೀಣ ಜನರ ಆಶಯ.

ಸಿಂಧೂರಿಯವರ ಕಾರ್ಯವೈಖರಿ ತೃಪ್ತಿಕರವಾಗಿದ್ದು ಜನರ ಪ್ರೀತಿ ಪಾತ್ರಗೊಳಗಾದರು ಇವರ ಕಾರ್ಯ ಎಲ್ಲೆ ಇದ್ದರೂ ಉನ್ನತಮಟ್ಟದ್ದಾಗಿರಲಿಯೆಂದು ಮವಿ ಬಳಗವು ಅವರಿಗೊಂದು ಸಲಾಮ್ ಹೇಳಿ ಶುಭವನ್ನು ಹಾರೈಸಿದರು.

ವಾತ್ಸಲ್ಯವಾಣಿ ಕರೆ ಕೇಂದ್ರ

ಆರೋಗ್ಯ ಸಚಿವರು ವಾತ್ಸಲ್ಯ ವಾಣಿ 104 ಸಹಾಯವಾಣಿಯನ್ನು ಕಳೆದ ವಾರ ವಿಧಾನಸೌಧದ ಬ್ಯಾಂಕ್ವೆಟ್ ಹಾಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು. ಈ ಸಹಾಯ ವಾಣಿಯು ಗರ್ಭಿಣಿ ಮಹಿಳೆ ಹಾಗೂ ಮಗುವಿನ ಆರೋಗ್ಯವನ್ನು ತಿಳಿದು ವಿಚಾರ ವಿನಿಮಯ ಹಾಗೂ ಸಲಹೆಗಳನ್ನು ಪಾರದರ್ಶಕವಾಗಿ ನೀಡಲು ಸರ್ಕಾರ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ನೂತನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ಸಿಕ್ಕಿರುವುದು ಸಂತಸದ ವಿಷಯ.



ತಾಯಿ ಮತ್ತು ಶಿಶು ಬಗ್ಗೆಯ ಸಂಪೂರ್ಣ ವಿವರ, ತಪಾಸಣೆ, ಆರೈಕೆ, ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ, ಲಸಿಕೆ, ಆಹಾರ ಕ್ರಮ ಇತ್ಯಾದಿಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಎಸ್‌ಎಂಎಸ್ ಮೂಲಕ ಕಲುಹಿಸಲಾಗುವುದು. ಒಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ತಾಯಿ ಮತ್ತು ಮಗುವಿನ ಆರೋಗ್ಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸೇವೆ ನೀಡುವುದೇ ಮುಖ್ಯ ಉದ್ದೇಶವಾಗಿದೆ.

ಆನಂದದ ಜೀವನಕ್ಕಾಗಿ ಶ್ರೀ ಕಲ್ಪಿ ಜ್ಞಾನ

ಮೈಸೂರಿನ ಎನ್‌ಬಿಇ ಕಾಲೇಜಿನ ಡೈಮಂಡ್ ಜುಬಿಲಿ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್ ಅವರಣದಲ್ಲಿ 'ಆನಂದದ ಜೀವನಕ್ಕಾಗಿ ಶ್ರೀ ಕಲ್ಪಿ ಜ್ಞಾನ' ಕಲ್ಪಿ ಉಚಿತ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಜರುಗಿತು. ಶ್ರೀ ಕಲ್ಪಿ ಮಾನವ ಸೇವಾ ಸಮಿತಿ ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದು ತರಬೇತಿಯಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರು ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದು ಅದರ ಉಪಯೋಗವನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಂಡರು.



ಕಲ್ಪಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಅಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಗುರುಗಳಾದ ಸುಮಿತ್ರಾ, ವೀಣಾ, ಪವಿತ್ರ ರವರುಗಳು ವಿವಿಧ ವಿಷಯಗಳ ಮೇಲೆ ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡಿದರು. ಇದು ಯುವ ಸಮುದಾಯವನ್ನೇ ಗುರಿಯಾಗಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ಹಲವಾರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ. ಸ್ವಚ್ಛ ಭಾರತ ಅಭಿಯಾನ, ರಕ್ತದಾನ ಶಿಬಿರ, ಕೌಟುಂಬಿಕ ಸಲಹೆ ಇತ್ಯಾದಿ ಸಾಮಾಜಿಕ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸುತ್ತಿದೆ.

ಪಬ್ಲಿಕ್ ಮ್ಯೂಜಿಕ್ ಚಾನಲ್‌ಗೆ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬ

ಪಬ್ಲಿಕ್ ಮ್ಯೂಜಿಕ್ ಟಿವಿ ಚಾನಲ್ ಆರಂಭಗೊಂಡು ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ಒಂದು ವರ್ಷ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಮೊದಲನೆ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬವನ್ನು ಆಚರಿಸಿಕೊಂಡಿತ್ತು. ಚಾನಲ್‌ನ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾದ ಕ್ಯಾಪ್ಟನ್ ಹೆಚ್.ಆರ್. ರಂಗನಾಥ್‌ರವರ ಶ್ರಮ ಸಾಧಕವಾದುದಕ್ಕೆ ಗಣ್ಯರು ಹಾಗೂ ಅಭಿಮಾನಿಗಳು ಶುಭವನ್ನು ಕೋರಿದ್ದಾರೆ. ಇಷ್ಟತ್ಯಾನಾಲ್ಕು ಗಂಟೆಯು ಮ್ಯೂಜಿಕ್ ಚಾನಲ್ ನಡೆಸುವುದು ಬಹಳ ಕಷ್ಟಕೆಲಸವಾದುದು ಎಲ್ಲರ ಒಗಟಿನಿಂದ ಕೆಲಸ ಸುಸೂತ್ರವಾಗಿ ಸಾಗುತ್ತಿದೆ. ಇದೇ ರೀತಿ ಯಾವ ಅಡೆತಡೆಯು ಬಾರದೇ ಮುಂದುವರಿಯಲಿಯೆಂದು ಮವಿ ಬಳಗ ಚಾನಲ್‌ನ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರಿಗೂ ಶುಭವನ್ನು ಕೋರಿದೆ.

ಅಮ್ಮ ಮೊಬೈಲ್ ಯೋಜನೆ



ತಮಿಳುನಾಡು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಜಯಲಲಿತಾ ರವರು ರಾಜ್ಯದ ಸ್ವಸಹಾಯಕ ಸೆ' ಮ' ರಾ ಹ'

ತರಬೇತಿದಾರರಿಗೆ ಹಾಗೂ ಸ್ವಸಹಾಯ ಸಂಘಗಳಿಗೆ ಅಮ್ಮ ಮೊಬೈಲ್ ಯೋಜನೆ ಇದೇ ಆರ್ಥಿಕ ವರ್ಷದಿಂದ ಚಾರಿ ಯಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಅಧ್ಯಕ್ಷಿಯಾಗಿ ಶ್ರೇತಾ ಕೃಷ್ಣ ಆಯ್ಕೆ

ಚನ್ನಪಟ್ಟಣ ನಗರ ಸಭೆಯ ನೂತನ ಅಧ್ಯಕ್ಷಿಯಾಗಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನ ಶ್ರೇತಾ ಕೃಷ್ಣ ಆಯ್ಕೆಯಾದರು. ನಗರದ 31 ವಾರ್ಡ್‌ಗಳಲ್ಲೂ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಲು ನಾನು ಪ್ರಾಮಾಣಿಕವಾಗಿ ಪ್ರಯತ್ನ ಮಾಡುತ್ತೇನೆಂದು ಆಶ್ವಾಸನೆಯನ್ನು ನೀಡಿದರು.

ಪಂಚಾಯತ್‌ನಿಂದ ಹಣ

ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ್‌ಗಳ ಸ್ವಂತ ಅನುದಾನದಲ್ಲಿ ಶೇ. 3 ರಷ್ಟು ಮೊತ್ತವನ್ನು ಅಂಗವಿಕಲರ ಕಲ್ಯಾಣಕ್ಕಾಗಿ ನಿಯಮಾನು ಸಾರ ಉಪಯೋಗಿಸಲು ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ ಹೊಸ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಯನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಿದೆ.

ಮಂಜುಳಾ ನಾಗರಾಜವಿಗಿ ಗೆಲುವು

ಸರಗೂರು ಷೆಟ್ಟಿಣ ಪಂಚಾಯತಿ ಚುನಾವಣೆ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ನಡೆದ 8ನೇ ವಾರ್ಡ್‌ನಿಂದ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿ ಜಯವನ್ನು ಕಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಇದಕ್ಕೆ ಮತದಾರರೇ ಸ್ವಯಂ ಪ್ರೇರಣೆಯಿಂದ ಮಂಜುಳಾರವರನ್ನು ಚುನಾವಣೆಗೆ ನಿಲ್ಲಿಸಿ ಇವರ ಪರ ಮತವನ್ನು ಯಾಚಿಸಿ ಗೆಲುವನ್ನು ತಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಮಂಜುಳಾರವರ ಕೆಲಸ ಕೆಳದ ಮೂರು ವರ್ಷದಿಂದ ತಳ್ಳುವ ಗಾಡಿಯಲ್ಲಿ ಡ್ರಂ ಮೂಲಕ ಮನೆ ಮನೆಯ ಕಸ ಸಂಗ್ರಹಿಸುವ ಕೆಲಸ. ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ನಿಷ್ಠಾವಂತರು. ಅದರಿಂದಲೇ ಇವರು ಜನರ ಪ್ರೀತಿಗೆ ಪಾತ್ರರಾದರು. ಜನಸೇವೆ ಮಾಡಲು ಇನ್ನೂ ಅವಕಾಶ ಮಾಡಿಕೊಟ್ಟಿದ್ದಕ್ಕೆ ಹಾಗೂ ಮತದಾನ ಮಾಡಿದ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಅಭಿನಂದನೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.

ಬದುಕೇ ಹೀಗೆ !

ಕತ್ತಲಿದ್ದಾಗ ಬೆಳಕಿಗಾಗಿ ಹೋರಾಟ....
ಬೆಳಕಿದ್ದಾಗ ಕತ್ತಲಿಗಾಗಿ ಹುಡುಕಾಟ...??

ನಡೆ - ನುಡಿ

"ನೀವು ಮಾತನಾಡುವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಇನ್ನೊಬ್ಬರ ಮನಸ್ಸು ನೋವಾಗದಂತೆ ಎಚ್ಚರ ವಹಿಸಿ"

ಒಗಟು

ಊರುಂಟು ಜನರಿಲ್ಲ, ನದಿಯುಂಟು ನೀರಿಲ್ಲ, ರಸ್ತೆಯುಂಟು ವಾಹನವಿಲ್ಲ ಹಾಗಾದರೆ ನಾನಾರು ?

ಉತ್ತರ : ಭೂಪಟ

ಹೇಗಿರಬೇಕು?

"ತನ್ನ ಮನೆಯಲ್ಲಾಗಲಿ, ಇತರರ ಮನೆಯಲ್ಲಾಗಲಿ, ತನ್ನನ್ನು ತಾನು ನಿಯಂತ್ರಣದಲ್ಲಿಟ್ಟುಕೊಳ್ಳುವುದು ಅಗತ್ಯ, ಇತರರ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ತನ್ನದೆಂಬಂತೆ ಬಳಸುವುದು ಸರಿಯಲ್ಲ. ಎಷ್ಟೇ ಸುಂದರವಾದ ಉಡುಪಿಗೂ ಸನ್ನಡತೆಯಷ್ಟು ಸೌಂದರ್ಯ ಇರುವುದಿಲ್ಲ."

ದೀಪಿಕಾ, ಮಂಡ್ಯ

ಪ್ರಶೋತ್ತರ

ಪ್ರ: ಮೂಡು ಮಲೈ ಪಕ್ಷಿಧಾಮ ಯಾವ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿದೆ?

ಉ : ತಮಿಳುನಾಡು

ಪ್ರ: ಕಾಬೂಲ್ ಯಾವ ದೇಶದ ರಾಜಧಾನಿ ?

ಉ : ಅಫ್ಘಾನಿಸ್ತಾನ

ಪ್ರ: ಮಹಾತ್ಮಾಗಾಂಧಿ ಜಯಂತಿಯನ್ನು ಎಂದು ಆಚರಿಸುವರು?

ಉ : ಅಕ್ಟೋಬರ್ 2 ರಂದು

ಜನರೇಷನ್ ಗ್ಯಾಪ್

9. ವಿದೇಶಗಳಿಗೆ ಹೋಗುವ ಅವಕಾಶದ ಕೊರತೆ ಇರುವವರು ಅಥವಾ ಹೆಚ್ಚಿನ ಆಸಕ್ತಿ ಇಲ್ಲದವರು
10. ಕ್ರಮಬದ್ಧವಾದ ಆಹಾರ, ಶಿಸ್ತಿನ ಜೀವನ ಇರುವವರು
11. ಚಾತಿಯೊಳಗಿನ ವಿವಾಹವನ್ನು ಹೊಂದುವವರು.
12. ಭಾರತೀಯ ಸಂಸ್ಕೃತಿ, ಸಂಗೀತ, ಸಾಹಿತ್ಯ, ನೃತ್ಯ ಮತ್ತು ಒಲವು ಇರುವವರು.
13. ಶ್ರಮ ಜೀವನ ಅವಶ್ಯಕ ವಸ್ತುಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಆಸೆ ಇಟ್ಟು ತೃಪ್ತಿಯ ಮನೋಭಾವ ಇರುವವರು.
14. ಆವಿಭಕ್ತ ಕುಟುಂಬಗಳಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವವರು.
.....ಮುಂದುವರಿಯುವುದು

ಸ್ವಲ್ಪ ನಗ್ನೀರಾ ಪ್ಲೀಸ್....?

ಒಬ್ಬ ಮಿತ್ರ : ನಾನು ಅವೇರಿಕಕ್ಕೆ ಹೋಗಬೇಕಂತ ಯೋಚನೆ ಮಾಡ್ತಾ ಇದ್ದೀನಿ ಖರ್ಚು ಎಷ್ಟಾಗಬಹುದು?

ಇನ್ನೊಬ್ಬ : ಏನು ಖರ್ಚು ಆಗ್ತೋಲ್ಲ,ಎಷ್ಟು ಬೇಕಾದರೂ ಯೋಚನೆ ಮಾಡು. ಯೋಚನೆ ಮಾಡಲು ಹಣ ಯಾಕೆ ಬೇಕು ?

ತ್ರಿವೇಣಿ ದತ್ತಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರಧಾನ ಸಮಾರಂಭ



ಲೇಖಕಿಯರಾದ ಶೈಲಜಾ ಹಾಸನ್, ಡಿ.ಎನ್. ಗೀತಾ ಹಾಗೂ ಡಾ. ಸಿ. ನಂದಿನಿಯವರಿಗೆ ಮೈಸೂರಿನ ಕಲಾ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ತ್ರಿವೇಣಿ ದತ್ತಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿಯನ್ನು ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಬಿ.ಟಿ. ಲಲಿತಾ ನಾಯಕ್ ಪ್ರಧಾನ ಮಾಡಿದರು. ಮಹಿಳೆಯರು ಅಲಂಕಾರದ ಗೊಂಬೆಗಳಾಗಬಾರದೆಂದು, ಸಮಾಜದ ಡೊಂಕನ್ನು ತಿದ್ದುವಂತಹಾರಂಭೇಕೆಂದು ಕರೆ ನೀಡಿದರು.

ಚುಟುಕು

ಇಲ್ಲದೆ ಹೋದರೆ ಕರಂಟು ಓದಲು ಕಷ್ಟ ಸ್ನೋಡೆಂಟು ಅದರ ಮದ್ಯ ಸೊಳ್ಳೆಗಳು ನೂರೆಂಟು ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಮಾತ್ರ ಆಬ್ಸೆಂಟ್ ಸಿನೀಮಾಗೆ ಮಾತ್ರ ತಪ್ಪದೆ ಪ್ರೆಚೆಂಟ್

ಮಂಜುಳ, ಮೈಸೂರು

ಚುಟುಕು

"ಮಾತೆತ್ತಿದರೆ ನೂರು ಸಾವಿರದ ಕೋಟಿ ತಮ್ಮ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಎಲ್ಲುಂಟು ಸಾಟಿ? ಬಹುಮಂದಿಗಳೂ ಬರಿಯ ಲಂಗೋಟಿ ; ಕೆಲವರೇ ಮಾಡಿದರು ಕೋಟಿಗಳ ಲೂಟಿ"

ಪ್ರೇಮ, ಚಿನ್ನಪಟ್ಟಣ

ಈ ಮನ

ಎನ್ನ ವಿರಹ ನೋಡಲಾಗದೆ ಪ್ರತ್ಯಕ್ಷನಾದ ದೇವರಿಗೆ ನೀ ಹೋಗಿ ನಲ್ಲನ ಕಳಿಸು ಎನ್ನಬೇಕೇ ಈ ಮನ

ಸೌಮ್ಯ, ಆರ್. ಬೆಂಗಳೂರು

ಸಾಮಾನ್ಯ ಜ್ವರ

ಜ್ವರ ಬಂದಾಗ ಹಣೆಯ ಮೇಲೆ ತಣ್ಣೀರಿನ ಪಟ್ಟಿ ಹಾಕಬೇಕು. ತುಳಸಿ ಎಲೆಯ ರಸದಲ್ಲಿ ಕಾಲು ಮೆಣಸಿನ ಪುಡಿ ಎರಡು ಚಿಟಿಕೆ ಸೇರಿಸಿ ಜೇನುತುಪ್ಪು ಬೆರೆಸಿ ೨.೩ ದಿನಗಳ ಕಾಲ ದಿನಕ್ಕೆ ಎರಡು ಬಾರಿ ಸೇವಿಸಿದರೆ ಒಳ್ಳೆಯದು.

ಸತ್ಯಭಾಮ, ಮೈಸೂರು.

ಸಂಸಂಸೆ

ಚಿಟ್ಟಿ!
- ಅಲ್ಲಲೋ ಕಾಲೇಜ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಇರಬೇಕು.
ಹುಡುಕಿ ನೋಡಿ - ದೀಪ್ತಿ, ಬೆಂಗಳೂರು

ಚಿತ್ರ ಸುದ್ದಿ



ಎಂಇಎಸ್ ಕಾಲೇಜಿನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳೊಂದಿಗೆ ವೈಜಯಂತಿ ಮಾಲಾ

ಹೀಗೀದ್ದರೆ ಎಷ್ಟು ಚೆಂದ !!!ನಿಮಗಿಲ್ಲವೆ ಆಸೆ !!!



ಈ ಪತ್ರಿಕೆಯನ್ನು ಓದಿ ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿರುವ ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ನೀಡಿ ಪತ್ರಿಕೆಯನ್ನು ಬೆಳೆಸಿ.

ಈ ಬಾಗ ಓದುಗರಿಗಾಗಿ ಸ್ವಂತ ನಗಹನಿ, ಬರಹ, ಚುಟುಕು, ಕವನ ಇತ್ಯಾದಿಗಳನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಲು ಕಳುಹಿಸಿಕೊಡಿ. ಪ್ರಕಟಿಸಲು ಕೆಲವು ಮಾನದಂಡಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಪ್ರಕಟಿಸುವ ವಿಚಾರ ಪತ್ರಿಕೆಯ ಮಂಡಳಿಕೆ ಸೇರಿದ್ದಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ನೇಮಕಾತಿ ಅಂಕಣ

ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನ

ಎನ್‌ಡಿಎನಲ್ಲಿ ಹುದ್ದೆಗಳು

ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ರಕ್ಷಣಾ ಅಕಾಡೆಮಿ ಯಲ್ಲಿ 'ಸಿ' ಗ್ರೂಪ್ ಖಾಲಿಯಿರುವ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಲು ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಕರೆಯಲಾಗಿದ್ದು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಅಕ್ಟೋಬರ್ 9 ರಂದು ಕೊನೆಯ ದಿನ.

ಯುಪಿಎಸ್‌ಸಿ - ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿ

ಕೇಂದ್ರನಾಗರೀಕ ಸೇವಾ ಆಯೋಗವು ಕೆಲವು ಇಲಾಖೆಗಳಲ್ಲಿ ಖಾಲಿಯಿರುವ ವಿವಿಧ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಲು ನೇಮಕಾತಿಗಾಗಿ ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಿದ್ದು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಅಕ್ಟೋಬರ್ 1 ರಂದು ಕೊನೆಯ ದಿನ.

ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನ

ನವೆಂಬರ್ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ರಾಜ್ಯವಟ್ಟದ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯಿಂದ ಒಬ್ಬ ರೈತ ಅಥವಾ ರೈತ ಮಹಿಳೆಗೆ ಕೃಷಿ ಮೇಳದಲ್ಲಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ಹಾಗೂ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಅಕ್ಟೋಬರ್ 3 ಕೊನೆಯ ದಿವಸ.

ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನ

ಕೆಎಸ್‌ಆರ್‌ಪಿಸಿಯಲ್ಲಿ ಉದ್ಯೋಗ

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಖಾಲಿ ಇರುವ ವಿಶೇಷ ರಿಸರ್ವ್ ಪೊಲೀಸ್ ಮಹಿಳಾ ಕಾನ್ಸ್‌ಟೇಬಲ್ ಹುದ್ದೆಗೆ ಅರ್ಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಂದ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ. ಮಹಿಳೆ ಯರಿಗಾಗಿ 91 ಹುದ್ದೆಗಳು ಇದ್ದು ಅರ್ಜಿ ಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ಅಕ್ಟೋಬರ್ 6 ರಂದು ಕೊನೆಯ ದಿವಸವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಇಲಾಖೆಯ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ನೋಡುವುದು.

ಎಚ್‌ಎಲ್‌ ನಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಹುದ್ದೆಗಳು

ವಿವಿಧ ಒಟ್ಟು 36 ಹುದ್ದೆಗಳು ಅಂಗವಿಕಲ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗಾಗಿ ಖಾಲಿಯಿದ್ದು ನೇಮಕಾತಿಗಾಗಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು 15-10-15 ರಂದು ಕೊನೆಯ ದಿನ. ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿವರಗಳನ್ನು www.hal-india.com ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪಡೆಯಬಹುದು.

ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನ

ಅರ್ಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನು ನೇರ ಸಂದರ್ಶನದ ಮೂಲಕ ಹಲವಾರು ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಚಾ. ನಗರ ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿಜ್ಞಾನ ಸಂಸ್ಥೆ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಕೂಡಲೇ ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿಜ್ಞಾನ ಸಂಸ್ಥೆ ಚಾ. ನಗರ ಕಛೇರಿಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ.

ವಾಯ್ಸ್ ಆಫ್ ವೀರಾಜಪೇಟೆ

ವೀರಾಜಪೇಟೆಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಾಲಯದ ಗೌರಿಗಣೇಶ ಉತ್ಸವ ಸಮಿತಿ ಮತ್ತು ಎನ್. ವೆಂಕಟೇಶ ಕಾಮತ್ ಟ್ರಸ್ಟ್‌ರವರ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ "ವಾಯ್ಸ್ ಆಫ್ ವೀರಾಜಪೇಟೆ 2015" ರ ಸಂಗೀತ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

ಕಿರಿಯರ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಕುಶಾಲನಗರದ ಸಂವೇಧಿತಾ ಹಿರಿಯರ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ನಿಶ್ಚಿತ ಜಗದೀಶ ಮೊದಲನೇ ಬಹುಮಾನವನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಂಡರು. ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ವಿಜೇತರಾದ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಪಾರಿತೋಷಕ, ನೆನಪಿನ ಕಾಣಿಕೆ ಮತ್ತು ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡಲಾಯಿತು. ಸ್ಪರ್ಧಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟಾಗಿದ್ದು ಅಭಿಮಾನಿಗಳು ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂತೋಷದಲ್ಲಿದ್ದರು ಎಂದು ವರದಿ ಬಂದಿದೆ.

ಉಚಿತ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ

ಮೈಸೂರು ನಗರದಲ್ಲಿರುವ ಎಂ. ಗೋವಿಂದರಾವ್ ಪ್ರೌಢ ಶಾಲೆಯ ಜ್ಞಾನ ಸ್ಪೂರ್ತಿ ಟ್ರಸ್ಟ್‌ನಿಂದ ಬರಲಿರುವ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಹಾಗೂ PGCET ಪರೀಕ್ಷೆಗಳಿಗಾಗಿ ಉಚಿತ ಕಾರ್ಯಾಗಾರವನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ನಗರದ ಮಧ್ಯಭಾಗದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದ್ದು ಆಸಕ್ತರು 948181 4406/ 8762568558 ನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಲು ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಪೋಟೋ ಸುದ್ದಿ



ಶ್ರೀ ನಗರದಲ್ಲಿ ಬೀಳುತ್ತಿರುವ ಮಳೆಯಲ್ಲಿ ಭತ್ತಿ ಹಿಡಿದು ಸಾಗುತ್ತಿರುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರುಗಳು



ಶಾಂತಿನಾಚರಣೆಯ ಆಚರಣೆ ಮೈಸೂರಿನಲ್ಲಿ ಜಿ.ಪಂ. ಅಧ್ಯಕ್ಷಿಣಿ ಡಾ. ಪುಷ್ಪಾವತಿ ಅವರನಾಥ್ ಅವರೊಂದಿಗೆ ನಾಗರಿಕರು ಮೇಣದಬತ್ತಿಯನ್ನು ಹಚ್ಚುತ್ತಿರುವ ದೃಶ್ಯ.

ಮಾನಸಿಕ ಒತ್ತಡಕ್ಕೆ ವೈಜ್ಞಾನಿಕ ಪರಿಹಾರ

.... ಹಿಂದಿನ ಸಂಚಿಕೆಯಿಂದ ಮುಂದುವರಿದುದು.

ಮಾನಸಿಕ ಒತ್ತಡ, ಬಿಗುವು ಸೇತೆ ಏನಾದರೂ ಕರೆಯಿರಿ ಅವುಗಳನ್ನು ನಿವಾರಿಸುವುದು ಕಷ್ಟ. ಅದು ಒಂದು ತರದ ಪರಿಪೂರ್ಣವಿಮರ್ಶೆ ಇದ್ದು ಹಾಗೆ. ಅನುಭವಿಸಿದಾಗಲೇ ಗೊತ್ತಾಗುತ್ತದೆ. ಅದು ವ್ಯಕ್ತಿಯು ಹೊಂದಾಣಿಕೆ ಮಾಡಲಿರುವ ಸ್ಥಿತಿ. ಕಳೆದ ಎರಡು ದಶಕಗಳ ಸಂಶೋಧನೆಗಳು ಮನೋ ಸಾಮಾಜಿಕ ಒತ್ತಡಗಳ ಕಾರಣ ಮತ್ತು ರೂಪುರೇಷೆಗಳನ್ನು ಅರ್ಥೈಸುವಲ್ಲಿ ಮನಃಶಾಸ್ತ್ರಜ್ಞರಿಗೆ ಸಹಾಯವಾಗಿದೆ. ಮನೋ ದೈಹಿಕ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಂದ ಹೆಚ್ಚಿನ ರಕ್ತದ ಒತ್ತಡ, ಹುಣ್ಣು, ಗೂರಲು ಇತ್ಯಾದಿ ಮನೋ ಸಾಮಾಜಿಕ ಒತ್ತಡದಿಂದಾಗಿ ಮೂಡುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಒತ್ತಡ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯನ್ನು ಹೇಗೆ ಎದುರಿಸಬಲ್ಲ ಎಂಬುದರ ಮೇಲೆ ಅವಲಂಬಿಸಿದೆ.

..... ಮುಂದುವರೆಯುವುದು.

ಆರ್ಥಿಕವಾಗಿ ಮಹಿಳೆಯರು ಮುನ್ನುಗ್ಗಿ

ಶ್ರೀ ಗುರು ಮಲ್ಲೇಶ್ವರ ವಿವಿಧೋದ್ದೇಶ ಮಹಿಳಾ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ಸೊಸೈಟಿ ನಂಜನಗೂಡು ಇದರ 2014-15 ನೇ ಸಾಲಿನ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯನ್ನು ವೈದ್ಯ ಡಾ. ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮೀ ಬಾಳಕುಂದ್ರಿ, ಉದ್ಯಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಅತ್ಯವಶ್ಯಕ ಹಾಗೂ ದುಡಿಮೆ ಬಗ್ಗೆ ಮುನ್ನುಗ್ಗಬೇಕೆಂದು ಕರೆ ನೀಡಿದರು. ಸಭೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷೆ ನಂದಿನಿ ಮಹೇಶ್‌ರವರು ವಹಿಸಿದ್ದು ಸೊಸೈಟಿಯ ಎಲ್ಲ ನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳು ಹಾಗೂ ಸದಸ್ಯರುಗಳು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಮಾಜಿ ಪ್ರಧಾನಿ ಪುತ್ರಿಯರ ನಿರ್ಧಾರ

ವೃತ್ತಿಯಿಂದ ಲೇಖಕಿಯಾಗಿರುವ ದಮನ್‌ಸಿಂಗ್ ಹಾಗೂ ದೆಹಲಿ ವಿವಿ ಪ್ರೊಫೆಸರ್ ಆಗಿರುವ ಉಪಿಂಡರ್ ಸಿಂಗ್ ಇಬ್ಬರೂ ಭಾರತ ಮಾಜಿ ಪ್ರಧಾನಿಮಂತ್ರಿ ಮನಮೋಹನ್‌ಸಿಂಗ್‌ರವರ ಪುತ್ರಿಯರು. ಇವರಿಬ್ಬರಿಗೂ ತಮಗೆ ಒದಗಿಸಿರುವ ಉನ್ನತ ವಿಶೇಷ ರಕ್ಷಣೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು (SPG) ಬೇಡವೆಂದಿದ್ದಾರೆ. ಸ್ವಯಂ ಇಚ್ಛೆಯಿಂದ ಬಿಟ್ಟುಕೊಡಲು ನಿರ್ಧರಿಸಿದ್ದೇವೆಂದು ಎಸ್‌ಪಿಜಿ ಅಗತ್ಯವಿಲ್ಲವೆಂದು ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆಂದು ಬಲ್ಲ ಮೂಲಗಳಿಂದ ತಿಳಿದಿದೆ. ಈ ನಿರ್ಧಾರ ಸ್ವಾಗತಾರ್ಹ ಹಾಗೂ ಮೆಚ್ಚುವಂತಹದಾಗಿದೆ.

ಸುಶೀಲಾರಿಗೆ ಲೀಡರ್‌ಶಿಪ್ ಅವಾರ್ಡ್

ಸುಶೀಲಾರವರು ಭಾರತ ಸೈಟ್ಸ್ ಅಂಡ್ ಗ್ಯಾಜೆಟ್ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲೀಡರ್ ಶಿಪ್ ಫಾರ್ ಯೂನಿಟ್ ಲೀಡರ್ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ ಭಾಜನರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರು ಕಳೆದ 35 ವರ್ಷದಿಂದಲೂ ಗ್ಯಾಜೆಟ್ಸ್ ಶಿಕ್ಷಕಿಯಾಗಿ ಸೇವೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ರಾಜ್ಯಪುರಸ್ಕಾರ, ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿ ಅವಾರ್ಡ್ ಗ್ಯಾಜೆಟ್ಸ್ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ದೊರಕುವಂತೆ ಗ್ಯಾಜೆಟ್ಸ್‌ನು ತಯಾರು ಮಾಡುತ್ತಾರೆ. ಜಿಲ್ಲಾ, ರಾಜ್ಯ, ರಾಷ್ಟ್ರ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಣದ ತರಬೇತಿ ಹಾಗೂ ಮಹಿಳಾ ತರಬೇತಿ ನಡೆಸುವಲ್ಲಿ ಇವರ ಸೇವೆ ಅಪಾರ. ಚಿತ್ರದುರ್ಗದ ಚಳ್ಳಕೆರೆಯ ಸ್ವಾಮಿ ವಿವೇಕಾನಂದ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಗ್ಯಾಜೆಟ್ಸ್ ಮಹಿಳಾ ಘಟಕವನ್ನು ತೆರೆದಿರುತ್ತಾರೆ. ಏಷಿಯಾ ಪೆಸಿಫಿಕ್ ರೀಜನ್ ವರ್ಲ್ಡ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ಆಫ್ ಗರ್ಲ್ಸ್ ಗ್ಯಾಜೆಟ್ಸ್ ಮತ್ತು ಗರ್ಲ್ಸ್ ಸೈಟ್ಸ್‌ರವರು ಪ್ರಶಸ್ತಿಯನ್ನು ಸಿ.ಪಿ. ಸುಶೀಲಾರವರಿಗೆ ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಶಾಲೆಯ ಶಿಕ್ಷಕರು, ಸ್ನೇಹಿತರು ಅಭಿನಂದಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸಿನಿ ಸುದ್ದಿ

ಗುರುವಾರ 1-10-15 ರಿಂದ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ನೆಚ್ಚಿನ ಚಿತ್ರಮಂದಿರಗಳಲ್ಲಿ ಐರಾವತಿ ಚಿತ್ರ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಲಿದೆ. ಈ ಚಿತ್ರ ಸಂದೇಶಪ್ರೊಡಕ್ಷನ್ಸ್‌ನವರದಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಮಹಿಳಾ ವಿಶೇಷ ಕನ್ನಡ ವಾರಪತ್ರಿಕೆ

ಮೈಸೂರು ಕಛೇರಿ : ಸಂಖ್ಯೆ 1021, 14 ನೇ ಕ್ರಾಸ್ 2 ನೇ ಹಂತ, ಹೆಬ್ಬಾಳು, ಮೈಸೂರು - 570 017

ಮಾನ್ಯರೇ,
ಮಹಿಳಾ ವಿಶೇಷ ಪತ್ರಿಕೆಯ 1 ವರ್ಷ / 2 ವರ್ಷ / 3 ವರ್ಷ / 5 ವರ್ಷ / ಅಜೀವ / ಪೋಷಕ / ಮಹಾ ಪೋಷಕ ಚಂದಾದಾರರಾಗಲು ರೂ.....
ಬ್ಯಾಂಕ್ ಡಿಡಿ ಚೆಕ್ / ಎಂ. ಓ. ಕಳುಹಿಸುತ್ತಿದ್ದೇನೆ. ನನಗೆ ಪ್ರತಿವಾರವೂ ಪತ್ರಿಕೆಯನ್ನು ನನ್ನ ವಿಳಾಸಕ್ಕೆ ಕಳುಹಿಸಿಕೊಡಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.

ದಿನಾಂಕ : ಸಹಿ :

ಚಂದಾ ವಿವರ

ವಾರ್ಷಿಕ ಪತ್ರಿಕೆಗೆ ಚಂದಾ, ಅಂಚೆ ವೆಚ್ಚಕ್ಕಾಗಿ ಹಾಗೂ ಪತ್ರಿಕೆಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹಾಗೂ ಏಳಿಗೆಗಾಗಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ಚಂದಾ ಹಣವನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

1 ವರ್ಷಕ್ಕೆ	ರೂ.	501/-
2 ವರ್ಷಕ್ಕೆ	ರೂ.	1,001/-
3 ವರ್ಷಕ್ಕೆ	ರೂ.	1,501/-
5 ವರ್ಷಕ್ಕೆ	ರೂ.	2,501/-
ಆ ಜೀವ ಸದಸ್ಯತ್ವಕ್ಕೆ	ರೂ.	5,001/-
ಪೋಷಕ ಸದಸ್ಯತ್ವಕ್ಕೆ	ರೂ.	10,001/-
ಮಹಾಪೋಷಕ ಸದಸ್ಯತ್ವಕ್ಕೆ	ರೂ.	25,001/-

ಪ್ರತಿಮನೆಯಲ್ಲಿ ತಾಯಿ, ಹೆಂಡತಿ, ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳು, ಅಕ್ಕ, ತಂಗಿ, ಅತ್ತಿಗೆ, ಅತ್ತೆ ಎಲ್ಲರೂ ಅಥವಾ ಯಾರಾದರೂ ಇದ್ದೇ ಇರುತ್ತಾರೆ. ನಿಮಗೆ ಇಷ್ಟ ಬಂದವರ ಹೆಸರಲ್ಲಿ ಪತ್ರಿಕೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹವನ್ನು ನೀಡಬೇಕೆಂದು ಕೋರಿದೆ. ಈ ಪತ್ರಿಕೆಯಿಂದ ಒಳ್ಳೆಯ ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಟೆನ್ಷನ್ ಫ್ರೀಯಾಗಿರಲು ವಿಷಯಗಳನ್ನು ನೀಡುವುದೇ ಪ್ರತಿಕೆಯ ಉದ್ದೇಶವಾಗಿದೆ. ಯೋಚಿಸಿ ಒಂದು ಒಳ್ಳೆಯ ನಿರ್ಧಾರಕ್ಕೆ ಬನ್ನಿ. ನಿಮ್ಮ ಬಂಧು, ಬಳಗ, ಸ್ನೇಹಿತರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿ. ನೀವು ಹಾಗೂ ಅವರನ್ನು ಚಂದಾದಾರರನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ವಿನಂತಿಸಿದೆ.

"ಇದು ನಿಮ್ಮ ಮಹಿಳಾ ಪತ್ರಿಕೆ. ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸಿ, ಬೆಳೆಸಿ."

ಸಾನಿಯಾ - ಹಿಂಗಿಸ್ ಗುವಾಂಗ್ ಓಪನ್

ಕಳೆದ ಆರು ತಿಂಗಳಿಂದ ಸಾನಿಯಾ- ಹಿಂಗಿಸ್ ಜೋಡಿ ಜೊತೆಯಾದಾಗಿನಿಂದ ಪ್ರಶಸ್ತಿಯ ಬೇಟೆಯನ್ನು ಹತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಗುವಾಂಗ್ ಡಬ್ಲ್ಯೂಟಿಟಿ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರ ಡಬಲ್ಸ್ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಇವರಿಬ್ಬರ ಜೊಡಿ ಚೀನಾದ ಶಿಲಿನ್ ಕ್ವು ಹಾಗೂ ಕ್ವಿಯೊಡಿಯು ವಿರುದ್ಧ ಫೈನಲ್ ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಿ ನೇರ ಸೆಟ್‌ನಿಂದ ಸೋಲಿಸಿ ಜಯ ಸಂಪಾದಿಸಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿಯನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಂಡರು. ಈ ಜೋಡಿ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ನಡೆದ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿಯನ್ನು ಬಾಚಿಕೊಂಡಿರುವುದು ಸ್ಮರಿಸಬಹುದು.

ಇಂಡಿಯನ್ ಓಪನ್ ಗಾಲ್ಫ್ ಟೂರ್ನಿ

ಇಂಡಿಯನ್ ಓಪನ್ ಗಾಲ್ಫ್ ಮಹಿಳಾ ಟೂರ್ನಿಯು ಗುರ್ಗಾವ್‌ನಲ್ಲಿ ಅಕ್ಟೋಬರ್ 23 ರಿಂದ 25 ರವರೆಗೆ ನಡೆಯಲಿದ್ದು ಬಹುಮಾನದ ಮೊತ್ತವನ್ನು 1.98 ಕೋಟಿ ರೂ.ಯಿಂದ 2.64 ಕೋಟಿ ರೂಗೆ ಹೆಚ್ಚಿಸಲಾಗಿದ್ದು ಏಷ್ಯ ಖಂಡದ ಶ್ರೀಮಂತ ಮಹಿಳಾ ಗಾಲ್ಫ್ ಟೂರ್ನಿ ಆಗಿದೆ. ಯಾರ ಪಾಲಿಗೆ ಅದೃಷ್ಟ ಇನ್ನೊಂದು ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ತಿಳಿಯಲಿದೆ.

ಕರ್ನಾಟಕದ ಶರ್ಮದಾ ಚಾಂಪಿಯನ್

ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಹೈದ್ರಾಬಾದ್‌ನಲ್ಲಿ ಲೈವ್ ಐಟಿಎಫ್ ಟೈನಿಸ್ ಟೂರ್ನಿಯ ಡಬಲ್ಸ್ ಫೈನಲ್ ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕದ ಶರ್ಮದಾ ಹಾಗೂ ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರದ ಪ್ರಾರ್ಥನಾ ಡೊಂಬಾರ್ ಜೋಡಿಯು ಪ್ರಶಸ್ತಿಯನ್ನು ಗೆದ್ದುಕೊಂಡಿತು. ಇದೇ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಶರ್ಮದಾ ಮೂರನೇ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಬಂದಂತಾಗಿದೆ. ಹೀಗೆ ಇವರ ಆಟ ಹಾಗೂ ಪಾಠ ಯಶಸ್ವಿನಿಂದ ಕೂಡಿರಲಿ ಎಂದು ಮಹಿಳೆಗಳ ಶುಭವನ್ನು ಕೋರಿದೆ.

ಸಹನಾ ಶ್ರೀಧರ್ ಆಯ್ಕೆ

ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ, ಆಲೂರು, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ, ಎಸ್‌ಎಸ್‌ಎಲ್‌ಸಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿ ಎ.ಎಸ್. ಸಹನಾ ಶ್ರೀಧರ್ ರಾಜ್ಯದ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಅವರೊಂದಿಗೆ ನಡೆಯುವ ಸಂವಾದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಶಾಲೆಯ ಶಿಕ್ಷಕ ವೃಂದ, ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಶಾಲಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು , ಸ್ನೇಹ ವೃಂದ ಹಾಗೂ ಪೋಷಕರು ಸಹನಾಗೆ ಅಭಿನಂದನೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಾರೆ.

ಜೂಲಿ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ಹೊಸ ಅತಿಥಿ

ಹಾಲಿವುಡ್‌ನ ಏಂಜಲಿನಾ ಜೂಲಿ ಸಿರಿಯಾದ ಅನಾಥ ಮಗುವನ್ನು ದತ್ತು ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ತನ್ನ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ಹೊಸ ಅತಿಥಿಯನ್ನು ಸೇರಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಿದ್ದಾರೆ. ತನ್ನ ಮೂರೂ ಮಕ್ಕಳೊಂದಿಗೆ ವಿಯೆಟ್ನಾಂ, ಇಥಿಯೋಪಿಯಾ, ಕಾಂಬೋಡಿಯಾ ದೇಶದಿಂದ ಒಂದೊಂದು ಹೊಸ ಮಗುವನ್ನು ದತ್ತು ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿದ್ದು ಹೊಸ ಅತಿಥಿ ಸೇರಿ ಕುಟುಂಬದಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು ಏಳು ಮಕ್ಕಳಾದವು. ಇದರಿಂದ ಅಭಿಮಾನಿಗಳ ಮೆಚ್ಚುಗೆಗೆ ಪಾತ್ರರಾದರು.

ಅಕ್ಟೋಬರ್ 1 ರಂದು ಪುಲಿ

ಒಂದು ಕಾಲದಲ್ಲಿ ನಟಿ ಶ್ರೀ ದೇವಿಯವರು ಉತ್ತಂಗದಲ್ಲಿ ದಂತಹವರು. ಕಾರಣ ಏನೇ ಇರಬಹುದು. ಕೆಲಕಾಲ ನಟನೆ ಸ್ಥಗಿತವಾಗಿತ್ತು. ಅವರ ನಟನೆ ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ವಿಂಗ್ಲೀಷ್ ಸಿನಿಮಾದಲ್ಲಿ ಮತ್ತೆ ಸುದ್ದಿ ಮಾಡಿತು. ಬಹುಬೇಡಿಕೆಯ ನಟಿಯಾಗಿದ್ದರು. ಈಗ ಮತ್ತೆ ತಮಿಳು ಭಾಷೆಯ ಚಿತ್ರ 'ಪುಲಿ' ಸಿನಿಮಾದ ಮೂಲಕ ಅವರ ಅಭಿಮಾನಿಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಚಿತ್ರಪ್ರೇಮಿಗಳಿಗೆ ರಸದೌತಣ ನೀಡಲು ಬರುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇದೇ ಅಕ್ಟೋಬರ್ 1 ರಂದು ಪುಲಿ ಚಿತ್ರ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಲಿದ್ದು ಚಿತ್ರಪ್ರೇಮಿಗಳ ಕಾತುರದಿಂದ ಸಿನಿಮಾ ನೋಡಲು ತುದಿಗಾಲಲ್ಲಿ ನಿಂತಿದ್ದಾರೆ. ಈಗಲೂ ಶ್ರೀದೇವಿಯವರ ಬಗ್ಗೆ ಅಪಾರ ಗೌರವ ಹಾಗೂ ಮನ್ನಣೆ ಜನರಲ್ಲಿರುವುದು ಅವರ ನಟನೆಯೇ ಸಾಕ್ಷಿ.

ಹಸಿರೇ ಉಸಿರು - ಗ್ರೀನ್ ವಾಕ್ ಥಾನ್



ಗ್ರೀನ್ ವಾಕ್ ಥಾನ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಭಾರತೀಯ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಒಕ್ಕೂಟವು ಕಬ್ಬಿನ್‌ಪಾರ್ಕ್ ಉದ್ಯಾನವನ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದು ಯುವತಿಯರು ಹಾಗೂ ಯುವಕರು ಭಾಗಿಯಾಗಿರುವ ದೃಶ್ಯ

ಅಭಿನಂದನೆಗಳು

ಈ ಕೆಳಗೆ ತಿಳಿಸಿರುವ ಮಹಿಳಾ ಸಂಘಗಳು ನಮ್ಮ ಪ್ರತಿಷ್ಠೆಯ ವಾರ್ಷಿಕ ಸದಸ್ಯತ್ವವನ್ನು ಪಡೆದಿರುವುದಕ್ಕೆ ಮಹಿಳಾ ವಿಶೇಷ ಬಳಗವು ಅಭಿನಂದನೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತದೆ.

- ಅಧ್ಯಕ್ಷರು :** ಸುಬಾತ **ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು:** ಪುಟ್ಟಲಕ್ಷ್ಮೀ

ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ : ಬಾಹ್ಯವಿ

ಶ್ರೀ ಭಗೀರಥಿ ಮಹಿಳಾ ಸಂಘ

ದಾಸರಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು

- ಅಧ್ಯಕ್ಷರು :** ಗಿರಿಜಾ **ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು:** ಯಶೋಧ

ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ : ನಿರ್ಮಲ

ಶ್ರೀ ಅನ್ನಮ್ಮ ಮಹಿಳಾ ಸಂಘ

ಚಿಕ್ಕಬಾಣಾವರ, ದೇವಸ್ಥಾನದ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು

- ಅಧ್ಯಕ್ಷರು :** ಗೀತಾ **ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು:** ಪ್ರಭಾ

ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ : ರಾಜಮ್ಮ

ಶ್ರೀ ಚಾಮುಂಡೇಶ್ವರಿ ಮಹಿಳಾ ಸಂಘ

ಕೆ.ಜಿ. ಹಳ್ಳಿ, ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು

- ಅಧ್ಯಕ್ಷರು :** ರತ್ನಮ್ಮ **ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು:** ಸೀತಾಲಕ್ಷ್ಮಿ

ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ : ಸವಿತಾ

ಶ್ರೀ ದುರ್ಗಾದೇವಿ ಮಹಿಳಾ ಸಂಘ

ಕೆ.ಎಂ. ದೊಡ್ಡಿ, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ.

- ಅಧ್ಯಕ್ಷರು :** ಸುಧಾರಾಣಿ **ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು:** ಪ್ರೇಮಮಾ

ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ : ಮಂಗಳಾ ಮೂರ್ತಿ

ಶ್ರೀ ಶಾರದಾ ಮಹಿಳಾ ಸಂಘ

1035, 8ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ವಾಟರ್ ಟ್ಯಾಂಕ್ ರಸ್ತೆ, ಕಿರುಗಾವಲು, ಮಳವಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು.

- ಅಧ್ಯಕ್ಷರು :** ಪಂಕಜ **ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು:** ಚಿಕ್ಕಮ್ಮ

ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ: ಅನುರಾಧ

ಶ್ರೀ ಅನ್ನಪೂರ್ಣೇಶ್ವರಿ ಮಹಿಳಾ ಸಂಘ

348, 4ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ, ಬೇಗೂರು ಚಾಮರಾಜನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ.

ಹೊಸದಾಗಿ ಸದಸ್ಯತ್ವ ಬಯಸುವವರು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ 9379777793

ಮಹಿಳಾ ವಿಶೇಷ

ಕನ್ನಡ ಮಹಿಳಾ ಸುದ್ದಿಯ ಏಕೈಕ ವಾರ ಪತ್ರಿಕೆ (ಪ್ರತಿ ಮಂಗಳವಾರ)

ಮೈಸೂರು ಕಛೇರಿ :
ಸಂಖ್ಯೆ 1021, 14 ನೇ ಕ್ರಾಸ್ 2 ನೇ ಹಂತ,
ಹೆಬ್ಬಾಳು, ಮೈಸೂರು - 570 017

ಬೆಂಗಳೂರು ಕಛೇರಿ :
ಸಂಖ್ಯೆ 734, ನ್ಯೂ ಮಸೀದಿ ರಸ್ತೆ,
ಟಿ. ದಾಸರಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು - 560 057

ಹೆಚ್.ವಿ. ವೆಂಕಟಸುಬ್ಬರಾವ್, ಸಂಪಾದಕರು 8880334444
(ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ನಿವೃತ್ತ ನೌಕರ)